

## ERRATA Nº 01

### EDITAL Nº 001/2022

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado Assistente de Alfabetização Voluntário para o Programa Tempo de Aprender no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria Nº 002/2021, torna público a ERRATA junto ao Edital nº 001/2022 para nele fazer constar:

**Onde se lê:** “ As inscrições serão efetuadas nos dias 14/02/2022 a 18/02/2022. ”  
(Artigo 5.2, pag. 4)

**Leia-se:** As inscrições serão efetuadas nos dias 18/02/2022 a 23/02/2022;

**Onde se lê:** “O resultado preliminar será divulgado no dia 04/03/2022 no site da prefeitura, por ordem de classificação”. (Artigo 6.10, pag. 6)

**Leia-se:** O resultado preliminar será divulgado no dia 18/03/2022 no site da prefeitura, por ordem de classificação”.

### CRONOGRAMA PUBLICAÇÃO DO EDITAL

Publicação do Edital	Data
Publicação do presente Edital no Site da Prefeitura Municipal de Educação	14/02/2022
Inscrição via meio eletrônico com preenchimento de formulário no endereço: <a href="https://forms.gle/WfaD9HUf366NCTPy6">https://forms.gle/WfaD9HUf366NCTPy6</a>	18/02/2022 a 23/02/2022
Entrevista	03/03/2022 a 09/03/2022
Divulgação do Resultado Preliminar	17/03/2022
Recursos contra o Resultado Preliminar	18/03/2022
Resultado dos Recursos	23/03/2022
Divulgação do resultado Final/Homologação do Processo Seletivo Simplificado	24/03/2022
Convocação	30/03/2022

Viçosa, 15 de fevereiro de 2022.



Marli Aparecida Franco  
Secretaria Municipal de Educação